

永康日报

2020年4月
庚子年四月初一
星期四 今日8版
第9556期

23



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

省检察院检察长贾宇在永调研时强调 以检察担当推动高质量发展走在前列

首席记者 陈晓苏

本报讯 4月22日,省检察院党组书记、检察长贾宇率队来永调研。金华市委副书记、政法委书记陈玲玲,金华市检察院检察长毛建岳,永康市委书记金政,永康市委副书记、政法委书记胡积合,永康市检察院检察长何德辉分别陪同调研或参加座谈会。

去年以来,市检察院秉持“求极致、抓精准”精神,抓住落实省委《进一步加强检察机关法律监督工作的若干意见》(以下简称《意见》)的契机,围绕“深化法律监督,彰显司法权威,维护公平正义”的工作主线,研究探索“四大检察”融合发展新路径,确保各项工作稳中

有进、有创新、有实效。尤其是在办理某生产销售伪劣产品案时,该院摒弃“就案办案”思维,第一时间督促企业完善企业标准,让企业在没有国家标准、行业标准的情况下,有企业标准可以执行,并在有关部门和上级检察院的指导和帮助下,推动走步机适用标准的出台。该案件成功入选2019年度全国十大法律监督案例。通过此案办理,也进一步坚定了市检察院延伸检察工作触角,主动服务中心工作,积极参与社会治理,最大限度发挥检察机关职能优势的信心和决心。

在走访国际会展中心五金名品馆、飞神集团,考察我市五金产业发展和企业生产经营情况后,贾宇来到市检察院,实地调研该院公开听证室、全国人大代表未成年人关护站等业务开展和工作创新有关情况,并与该院领导班子座谈,听取全面工作情况汇报。座谈会

上,贾宇对我市检察工作取得的成绩予以充分肯定,认为我市检察机关深入贯彻落实上级决策部署,站位高、思路清、亮点多,成效显著。尤其是走步机案例,较好体现了永康检察机关的法治理念和大局意识,彰显了检察担当,极具典型示范意义;在落实省委《意见》方面也做得很实,永康市委出台《永康市进一步加强检察机关法律监督工作的实施细则》,永康市也是目前全省唯一以人大常委会名义出台《关于加强检察建议工作的决议》的市;同时,在监督机制、未成年人检察工作等方面也有较多创新举措,为开创检察工作新局面凝聚起更大力量。希望再接再厉,继续保持当前良好的工作状态和扎实的工作作风,持续创新、锐意改革,推动各项工作继续走在前列。

贾宇强调,永康是民营经济大市,经济发展势头良好,检察机关要在依

法服务保障民营经济发展方面强化担当、主动作为,以优化办案方式方法为重点,切实增强工作的针对性和有效性,依法平等保护民营企业发展,更好提振民营企业信心,积极营造更有利于企业发展的法治环境。要继续把贯彻落实省委《意见》作为检察工作的核心任务、主要抓手,着力在各项司法改革配套机制方面补齐短板,积极回应现实需求和社会关切,以更细更实的举措,推动“四大检察”全面协调充分发展。要巩固深化好的经验做法,继续发挥优势,多措并举加强与各级人大代表、政协委员的联系沟通,为检察工作注入社会力量。要进一步强化司法规范化建设,切实提升办案质效,推动检察工作再上新台阶,以检察担当推动永康经济社会高质量发展走在前列,为浙江建设重要窗口贡献检察力量。

金政赴东城街道黄棠村调研时强调 夯实基层基础 打造干事创业和谐班子

深化“三服务” 打赢“两场战”

首席记者 陈晓苏

本报讯 4月22日上午,市委书记金政赴东城街道黄棠村调研,开展“包乡走村、三服务”活动。他强调,要扎实开展包乡走村、“一包四联”工作,强化履职担当,帮助指导各村排查化解矛盾,加强村级班子队伍建设,注重村社组织主观能动性发挥,协同推进各项工作开展,加快推动“全面奔小康,永康新腾飞”。市委常委、市政府党组成员朱志昂参加调研。

今年是村社换届年,根据前期基层党组织五星评定和村情研判结果,我市确定对34个村开展新一轮后进村(换届重点村)“一包四联”集中整顿工

作,为其建立1名市领导挂点联系、1名乡镇领导包村负责、1个部门结对帮扶、1名第一书记驻村指导和1个先进村结对联建“一包四联”组团帮扶举措,推动整转提升。同时,我市也要求各级领导干部要结合“三服务”,开展包乡走村活动,对所联系镇街区辖区内问题较多、矛盾突出的村要及时排查风险隐患,着力推动矛盾纠纷化解,为村社换届营造良好社会环境。

黄棠村是金政的挂点联系村,由市委办结对帮扶,塔海经济合作社与其结对联建。原先别人提及黄棠,都是和高镇连在一起,现在,我们压根不能和高镇比了。实地走访后,金政走入该村会议室,刚一落座,村主职干部

就开门见山,坦言黄棠发展滞后。东城街道相关负责人也说,黄棠村再不改变,极大可能进入我市城乡环境治理“创佳评差”十差村之列。好在前期黄棠村借力助推重点工程建设,所辖7个自然村中有3个先期启动了城中村改造,目前签约率达99%,而另外4个自然村改造呼声也很高,九成以上村民希望搭上现行城中村改造政策的末班车。

虽是今年新确定的联系村,但金政对黄棠村的情况很熟悉,既肯定其前期出现的可喜变化,有力推动重点工程实施,也直言过去发展滞后的问题关键在于村级组织的战斗力、凝聚力欠缺。不能因为换届在即就放松工作,也不能把即将改造当作对环境脏乱差无动于衷的借口。金政强调,黄棠村要高度重视村级组织换届工作,

及早认真谋划,坚持“选中干、干中选”,选优配强村社发展的带头人,把真正想干事、能干事、能干成事的同志选进村社班子,打造一个有凝聚力、向心力和战斗力的和谐班子,为今后各项工作开展打下坚实基础。

金政强调,黄棠村要切实发挥党员干部先锋模范作用,发动引导村民积极参与,营造整体积极向上的浓厚氛围,从保持干净整洁卫生环境这一基础小事做起,抓住城中村改造契机,协同推进各项工作开展。对于黄棠村的城中村改造工作,他强调,要高起点规划、高标准建设,摒弃旧观念,打破旧格局,完善提升现有规划思想,真正通过改造,把区位优势转化为发展优势,改出城市新面貌、百姓新生活、村庄新发展,真正形成多方共赢的良好局面。

优化名师队伍建设 打造优质教育品牌 杭二中与永一中签署合作办学协议

首席记者 张赤奎

本报讯 4月22日,在杭州市政协党组副书记、副主席翁卫军,永康市委副书记、市长张群环的共同见证下,杭州第二中学校长尚可与永康市第一中学校方方雄伟共同签署合作共建办学

协议,开启了两校合作共建新篇章。副市长卢轶主持签约仪式。

杭二中历史悠久,是杭州最早的现代班级授课制学校之一,其高质量的教育教学名重省内外。多年来,该校秉承百年历史名校的优良办学传统和深厚的文化底蕴,信守“让能飞

的飞起来,让会飞的飞更高”的办学理念,推行“11+1”素质培养新模式,努力使每一位学生有充分锤炼、展示和高的平台,在充满青春活力的校园生活中获得学情、友情和亲情。

(下转2版)



中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

天天低碳
时时环保

金华市生态环境局永康分局 宣